



**„Dolnośląskie Centrum Zdrowia Psychicznego” sp. z o.o.**

Wybrzeże J. Conrada – Korzeniowskiego 18, 50-226 Wrocław

**Tel. 71 77 66 200 Fax 71 75 75 970**

e`mail: [sekretariat@dczp.wroclaw.pl](mailto:sekretariat@dczp.wroclaw.pl) [www.dczp.wroclaw.pl](http://www.dczp.wroclaw.pl)

Sąd Rejonowy dla Wrocławia-Fabryczna VI Wydział Gospodarczy

NIP:895-196-51-26 KRS:0000348483 REGON:021184819

Kapitał Zakładowy: 57 877 000,00 zł

Wrocław dn. 05.04.2017 r.

**Wyjaśnienie nr 2 do SIWZ**

**Do wszystkich Oferentów postępowania nr 7/ŚDICZ/DCZP/2017/P dot. Przetargu nieograniczonego na: „Sukcesywną dostawę środków dezynfekcyjnych i czystościowych dla jednostek organizacyjnych „DCZP” Sp. z o.o. wraz z załadunkiem, transportem i rozładunkiem wykonawcy”.**

**Pytanie nr 1:**

Dotyczy ZADANIA nr 1:

Poz. 2 i 3: Czy Zamawiający dopuści do oceny chusty w rozmiarze 18x39 cm?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający dopuszcza chusty o podanym rozmiarze.

**Pytanie nr 2:**

Dotyczy ZADANIA nr 1:

Poz. 6: Czy Zamawiający dopuści do oceny preparat konfekcjonowany w opakowania 5L?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający wyjaśnia, iż nie dopuszcza preparatu w opakowaniu 5 l.

**Pytanie nr 3:**

Dotyczy ZADANIA nr 1:

Poz. 4: Prosimy o odstąpienie od wymogu wykazania działania w 15 sek. z uwagi na higieniczną dezynfekcję rąk wg normy EN 1500, która przewiduje czas wykonywania procedury w czasie 30 sek. Określenie czasu poniżej wartości nie ma żadnego uzasadnienia prawnego i merytorycznego a wręcz jest nieprawidłowe ponieważ norm nie można w dowolny sposób modyfikować (powyższa kwestia znalazła swoje uzasadnienie w Wyrok Krajowej Izby Odwoławczej –UZP z 2012-12-13 sygn. KIO 2292/12).

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający wyjaśnia iż w powyższym zadaniu wskazał czas działania 30 s.

**Pytanie nr 4:**

Dotyczy ZADANIA nr 1:

Poz. 4: Czy Zamawiający dopuści do oceny preparat, spełniający wymagania SIWZ, na bazie etanolu (75%), zawierający składniki ochronne i pielęgnujące skórę typu gliceryna, bisabolol, glicerydy, kwasy tłuszczowe i estry polietylenowe?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający dopuszcza w/w preparat.

**Pytanie nr 5:**

Dotyczy ZADANIA nr 1:

Poz. 7: Czy Zamawiający dopuści do oceny preparat konfekcjonowany w opakowania 1kg, wykazujący działanie już w stężeniu 0,5% i działanie wobec Cl. difficile w czasie do 15 min., spełniający pozostałe wymagania SIWZ?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie dopuszcza preparatu w opakowaniu 1 kg.